
 

 

 

 

 

 

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής. Η παρούσα δημοσίευση [ανακοίνωση] αντικατοπτρίζει 

αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και η Επιτροπή δεν μπορεί να 

αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που 

περιέχονται σε αυτήν. 
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ΕΝΑΡΚΤHΡΙΑ ΣΥΝAΝΤΗΣΗ ΤΟΥ DIMA 

2.0 ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣIΑ 

Οι εταίροι του DIMA 2.0 συναντήθηκαν στις 14 και 15 

Ιανουαρίου στη Λευκωσία για την εναρκτήρια συνάντηση 

του έργου. Στη συνάντηση, συζήτησαν τα αρχικά βήματα 

του έργου και το πρώτο παραδοτέο, ένα εγχειρίδιο για τους 

παρόχους εκπαίδευσης και εκπαιδευτές ενηλίκων. 

 

ΟΙ ΕΤΑIΡΟΙ ΤΟΥ DIMA 2.O ΣΥΝΑΝΤΙΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ 

Στις 13 Μαΐου, οι εταίροι του έργου DIMA 2.0 

συναντήθηκαν διαδικτυακά και συζήτησαν την 

πρόοδο του έργου. Το βασικό θέμα της 

συνάντησης ήταν η ανάπτυξη του πρώτου 

αποτελέσματος του έργου, ενός πρακτικού 

Εγχειριδίου για την ανάπτυξη και την επίβλεψη 

στρατηγικών από τους παρόχους εκπαίδευσης 

ενηλίκων. Το Εγχειρίδιο θα βοηθήσει τους 

παρόχους εκπαίδευσης ενηλίκων να αναπτύξουν στρατηγικές κατάρτισης προσαρμοσμένες στις 

ανάγκες των ενηλίκων, με έμφαση σε όσους έχουν χαμηλή ειδίκευση και χαμηλά προσόντα! 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚO ΔΕΛΤIΟ 1 • ΙΟYΛΙΟΣ 2020 

ΣΧΕΤΙΚA ΜΕ ΤΟ EΡΓΟ 

Το έργο DIMA 2.0 - Ανάπτυξη Στρατηγικών για Παρόχους Εκπαίδευσης Ενηλίκων και 

Εκπαιδευτές Ενηλίκων στοχεύει να υποστηρίξει τους παρόχους εκπαίδευσης ενηλίκων να 

σχεδιάσουν νέες ή να βελτιώσουν τις υπάρχουσες στρατηγικές για τους οργανισμούς τους, ώστε να 

είναι σε θέση να παρέχουν υψηλής ποιότητας ευκαιρίες μάθησης για ενήλικες, με επίκεντρο τις 

ανάγκες των ενηλίκων χαμηλής ειδίκευση και χαμηλών προσόντων. Στο έργο συμμετέχει μια 

σύμπραξη εμπειρογνωμόνων στον τομέα της εκπαίδευσης ενηλίκων από την Κύπρο, το Βέλγιο, την 

Ισπανία και την Ιρλανδία και ένας συνεργάτης από την Ελβετία. 

Μείνετε συντονισμένοι για τις ενδιαφέρουσες δράσεις που ακολουθούν! 
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ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ DIMA 2.0 ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

Με στόχο την ανάπτυξη μιας χρήσιμης και καινοτόμου Εργαλειοθήκης, οι εταίροι του DIMA 2.0 

διεξήγαγαν πολυεπίπεδη έρευνα, για να εντοπίσουν τις ανάγκες στον τομέα της εκπαίδευσης 

ενηλίκων σε όλες τις χώρες εταίρους. Η έρευνα περιλάμβανε έρευνα γραφείου σε εθνικό επίπεδο, 

συνεντεύξεις με βασικούς ενδιαφερόμενους φορείς και ερωτηματολόγια με ενήλικες 

εκπαιδευόμενους. Με βάση τα ευρήματα της έρευνας, οι εταίροι εργάζονται τώρα για την ανάπτυξη 

της Εργαλειοθήκης για την ανάπτυξη και παρακολούθηση στρατηγικών για τους παρόχους 

εκπαίδευσης ενηλίκων, μιας πρακτικής εργαλειοθήκης που έχει ως στόχο να βοηθήσει τους ενήλικες 

εκπαιδευόμενους και τους εκπαιδευτές ενηλίκων να υποστηρίξουν την ανάπτυξη, τον σχεδιασμό, 

την εφαρμογή και την παρακολούθηση αποτελεσματικών στρατηγικών για την προσέγγιση των 

ενηλίκων εκπαιδευομένων. 
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